

Advertidas erratas en el listado provisional de adjudicación de puestos del Concurso Específico 2E/2022 APA publicado el 17-2-2023, se procede a continuación a su corrección:

- En el puesto nº de orden 46, en la columna correspondiente a la “denominación del puesto”, se incorpora el código de este: 1329155
- En el puesto nº de orden 47, en la columna correspondientes a la “denominación del puesto”, se incorpora el código de este: 4607225
- En el puesto nº de orden 89, en la columna correspondiente al Grupo/Subgrupo (GR/SB), se incorporan estos: A1/A2
- En el puesto nº de orden 105, en la columna correspondiente al nivel del puesto (Niv.) donde dice 24, debe decir 26.